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ДОПОМАГАЄМО ЗСУ

ДЕНЬ, КОЛИ РОЗКВІТЛИ ТРОЯНДИ І СЕРЦЯ
тецькі заходи (SUTE Art fest, Art-
терапія, Фотобудка, Алея асоціацій), 
гастротур від гуртожитків, співочий 
конкурс «Караоке на фонтані», спор-
тивні івенти (облаштовано Актив-
Зону - волейбол, настільний теніс, 
бадмінтон, мега джанга, фрізбі, 
міні-футбол, твістер).

Вітаючи присутніх, ректор 
Анатолій Мазаракі звернувся до роди-
ни ДТЕУ і згадав ключові досягнення 
університету та зазначив: невпинний і 
ефективний розвиток університету 
буде продовжуватись і надалі.

Традиційно відбувся Смачно-
Фест – кулінарний фестиваль, на 
якому представники факультетів 
ДТЕУ та його відокремлених 
структурних підрозділів пригоща-
ли гостей різноманітними смако-
ликами. На особливу подяку заслу-
говують Житомир ський і 
Київський торговельно-економіч-
ні фахові коледжі – за багаторічну 
активність у Днях університету.

А на головній сцені університету 
студенти влаштували яскраве дій-

Та не тільки вони очікували на 
цю подію: трояндові кущі біля цен-
трального входу в корпус А, які до 
цього ніби дрімали всю весну в очі-
куванні свята, напередодні 25 травня 
видали урочистий салют з прекрас-
них квітів. І ця краса заграла феєрі-
єю барв.

Та це так, особисті спостережен-
ня. А тепер – детальніше про саме 
свято, яке стало можливим і завдяки 
підтримці партнерів – тоговельних 
брендів «Моршинська», «Оболонь», 
«NOVUS» і «VARUS». Воно поєднало 
низку активностей, які мали на меті 
збір коштів на підтримку Збройних 
Сил України (кожен причетний до 
дійства мав можливість зробити 
донат на благодійну банку у межах 
Великого збору ДТЕУ). 

Так, до програми увійшли інте-
рактивні локації від факультетів з 
солодкою ватою, охолоджуючими 
напоями, розписом шоперів, без-
програшними лотереями, яскрави-
ми фотозонами, смаколиками та 
«магічними передбаченнями», мис-

ство під девізом «Відчуй силу музи-
ки!», де вражали своїми вокальними 
та хореографічними номерами. 

Під час урочистостей було від-
значено компанії-партнери ДТЕУ за 
активну участь в освітньому проце-
сі. Так, сертифікатами, які засвідчу-
ють партнерство з розвитку іннова-
ційної складової у навчально-нау-
ковому центрі бізнес-симуляції, 
відзначено ТОВ «Епіцентр К», ТОВ 
«Новус Україна», торговельну мере-
жу «Територія мінімальних цін», 
мережу магазинів «Антошка». 
Подяками за бізнес-менторство в 
освітньому проєкті «Віртуальна 
торговельна мережа «Гермес» ННЦ 
бізнес-симуляції відзначено Ларису 
Петрову (ТОВ «Епіцентр К»), 
Максима Мельника (ТОВ «Новус 
Україна»), Євгенію Левченко і Надію 
Кройтор (торговельна мережа 
«Територія мінімальних цін»), Івана 
Чивкіна (мережа магазинів 
«Антошка»).

Вступники, які завітали на свято, 
мали змогу поспілкуватися з пред-
ставниками приймальної комісії, 
отримати консультацію щодо всту-
пу, самостійно ознайомитися з кам-
пусом університету під час екскур-
сій з відвідуванням аудиторій, лабо-
раторій, коворкінгів, комп’ютерних 
класів, спортивної бази, гуртожит-
ків, бібліотеки, VR-студій тощо. А 
випускникам День університету 
знову подарував можливість зустрі-
тися зі своїми однокурсниками та 
викладачами, згадати студентські 
роки, відчути нинішній ритм життя 
Alma Mater.

День університету – 2024 вия-
вився напрочуд яскравим, атмос-
ферним та благодійним!

Інф. «УіЧ»

Цьогорічний День університету об’єднав у стінах ДТЕУ наших студентів, випускників, потенційних вступників, співробітників та партнерів. 

Того ж дня поповнився і список партнерів ДТЕУ. Наш університет, 
Український національний комітет Міжнародної торгової палати та 
Дипломатична академія України імені Геннадія Удовенка при Міністерстві 
закордонних справ підписали договір про співробітництво щодо прова-
дження наукової та освітньої діяльності, зокрема у сфері міжнародних 
торговельно-економічних відносин, глобальних комунікацій, різних форм 
дипломатії (економічна, публічна, культурна дипломатія, кібердиплома-
тія та інше), штучного інтелекту. Своїми підписами документ скріпили 
їхні очільники – ректор Анатолій Мазаракі, президент комітету 
Володимир Щелкунов,  директор академії Геннадій Надоленко.
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КОНФЕРЕНЦІЇ

НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС

СПРАВИ ДЕРЖАВНІ

РЕЙТИНГИ

На базі ДТЕУ за сприяння кафедри торговельного підприємництва та логістики відбулася ІІ між-
народна науково-практична конференція «Логістика майбутнього: ефективні рішення для торгівлі», 
яку відкрив ректор Анатолій Мазаракі. 

ЛОГІСТИКА МАЙБУТНЬОГО: 
ЕФЕКТИВНЕ РІШЕННЯ ДЛЯ ТОРГІВЛІ

НА ЕКСКУРСІЮ – У ЛОГІСТИЧНИЙ 
ЦЕНТР ТОВ «НОВУС УКРАЇНА»

ФІНАНСОВО-БЮДЖЕТНА ПОЛІТИКА  
В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ

ФУНДАМЕНТАЛЬНІ ТА ПРИКЛАДНІ 
ПРОБЛЕМИ СУСПІЛЬСТВА

адаптивного управління логістич-
ною діяльністю підприємств торгів-
лі в умовах воєнного стану та 
напрями формування стратегічного 
бачення напрямів відновлення 
логістичної галузі у повоєнний 
період відбудови економіки Укра-
їни. Особливий акцент спікери 
робили на інноваційності та техно-
логічності розвитку логістичного 
ринку. Представлені доповіді викли-
кали неабияку зацікавленість ауди-
торії, що засвідчила кількість запи-

відвантаження. Особливо було ціка-
во побувати у зонах низьких темпе-
ратур та замороженої продукції, де 
навіть за температури – 20° С сту-
денти допитливо спостерігали за 
всіма особливостями організації 
процесу у складних умовах.

Майбутні фахівці логістичної 
галузі активно ставили запитання 

фінансового забезпечення суспіль-
ного розвитку в умовах воєнного 
стану.

Своє бачення проблематики 
висловили керівник секретаріату 
Комітету Верховної Ради України з 
питань бюджету Андрій Ватульов, 
начальник відділу адаптації та імпле-
ментації міжнародних стандартів 
Рахункової палати Верховної Ради 
України Юрій Радіонов і наші колеги 
– завідувач кафедри фінансів Ігор 

колеги з Польщі, Литви, США, 
Казахстану і, звісно господарі.

Відкриваючи конференцію, рек-
тор університету Анатолій Мазаракі 
наголосив на актуальності продук-
тивної трансформації досвіду, що 
отримала Україна в результаті пов-
номасштабного військового втор-
гнення, через його рефлексивне 
вписування у контекст фундамен-
тальних досліджень проблем глоба-
лізованого суспільства.

Учасники розглянули актуальні 
питання соціальних, політичних, 
філософських, культурних вимірів 
інформаційно-цифрової реальності 
та перспектив глобалізації ХХІ ст., 
проаналізували етичний дискурс в 
сучасних науках і професійних 

У її  роботі взяли участь понад 
150 учасників – представники нау-
кової спільноти, провідні вчені, 
викладачі закладів вищої освіти 
України та Фінляндії, провідні 
фахівці логістичних компаній 
Польщі, Естонії та України. Вони 
зосередили увагу на актуальних 
питаннях функціонування ланцюгів 
постачання у галузі торгівлі в умо-
вах інноваційного, глобального і 
турбулентного сьогодення. Було 
окреслено ефективні підходи до 

Здобувачі вищої освіти ДТЕУ 
відвідали логістичний центр ТОВ 
«Новус Україна». Організаторами 
заходу були компанія-партнер уні-
верситету ТОВ «Новус Україна», 
навчально-науковий центр біз-
нес-симуляції і кафедра торговель-
ного підприємництва та логістики 
ДТЕУ. 

– Логістичний центр ТОВ «Новус 
Україна» – це сучасний розподіль-
чий центр, який має понад 35 тис м2 

складських площ, 18 температурних 
зон, сучасне інноваційне обладнан-
ня, роботизовані технології та засто-
совує ефективні методи управління 
складським процесом, –  розповідає  
доцентка кафедри торговельного 
підприємництва та логістики Аліна 
Нечипорук. – Майбутні логісти мали 
змогу пройти шляхом товару – від 
зони приймання та розвантаження 
до зони комплектації замовлення та 

На факультеті фінансів та обліку 
відбулася Всеукраїнська науко-
во-практична конференція «Фінан-
сово-бюджетна політика в умовах 
воєнного стану». Учасники розгляну-
ли актуальні теоретичні та практич-
ні питання фінансової політики дер-
жави у системі суспільно-економіч-
ної трансформації, бюджетно-по-
даткової політики, обліку та контро-
лю в державному секторі економіки, 
ринку фінансово-кредитних послуг, 

Кафедра філософії, соціології і 
політології організувала та прове-
ла на базі ДТЕУ міжнародну науко-
во-практичну конференцію «Фун-
даментальні та прикладні пробле-
ми суспільства: історія, сьогоден-
ня, майбутнє». До неї долучилися 
понад 90 науковців провідних 
наукових установ та закладів 
вищої освіти, фахівців-практиків 
України та світу. Зокрема, Україну 
представляли науковці Запо-
різького національного універси-
тету, Київського національного 
університету імені Тараса Шев-
ченка, Інституту політичних і 
етнонаціональних досліджень ім. 
І.Ф. Кураса НАН України, Інституту 
соціології НАН України, а також їх 

До учасників зверталися дирек-
тор Дипломатичної академії України 
Геннадій Надоленко, Міністр закор-
донних справ Дмитро Кулеба, заступ-
ник Секретаря РНБО Сергій 
Демедюк, посол США з питань кібер-
простору Натаніель Фік, посол 
Естонської Республіки в Україні 
Аннелі Кольк, ректор Національної 
академії Служби безпеки України 
Андрій Черняк та інші. 

Від Дер жавного торговельно-еко-
номічного унівнрситету вступне 
слово мав ректор Анатолій Мазаракі, 
який зазначив: складні часи стимулю-
ють розвиток нових ідей і підходів у 
всіх сферах життя, зокрема у безпеці 
кіберпростору та штучному інтелекті, 
боротьбі з кіберзлочинністю, коорди-
нації реакції на кібератаки, захисті 
критичних інфраструктур через між-
народне співробітництво та оновлен-
ня міжнародного права.

Конференція була присвячена 
обговоренню та дослідженню 
сфери кібердипломатії та її ролі у 
формуванні майбутніх міжнарод-
них відносин. Науковці, експерти й 
політики взаємодіяли на платфор-
мах та секціях «Кібердипломатія: 
можливості та перспективи», «Між-
на родно-правовий порядок ден-
ний: формування норм у кіберпро-
сторі», «Кібербезпека як виклик 
кібердипломатії: захист об’єктів 
критичної інфраструктури», «Бо -

Оприлюднено щорічний рейтинг 
закладів вищої освіти України за 
результатами моніторингу суб’єктів 
науково-видавничої діяльності науко-
метричною базою Scopus 2024 року. 
Державний торговельно-економічний 

роть ба з кіберзлочинністю: гло-
бальна відповідь», «Кібердипломатія 
як сфера дослідження міжнарод-
них відносин», «Кібердипломатія: 
штучний інтелект як новітній гло-
бальний виклик», «Протидія дезін-
формації та пропаганді в кіберпро-
сторі: стратегії та інструменти», 
«Розбудова довіри в кіберпросторі: 
державно-приватне партнерство та 
співпраця», «Кібер дипломатія: між-
народний досвід». І все це мали 
змогу оцінити здобувачі вищої ос - 
віти, представники факультету між-
народної торгівлі та права, факуль-
тету інформаційних технологій, 
які теж взяли участь у її роботі.

Щиро дякуємо нашому постій-
ному партнеру – Дипломатичній 
академії України імені Геннадія 
Удовенка за можливість долучитися 
до такого представницького заходу. 
Адже швидкий розвиток технологій, 
переформатування міжнародних 
відносин, зростання кіберзагроз 
вимагає нових підходів до навчання 
і підготовки фахівців. Інтеграція тех-
нічних, правових та дипломатичних 
знань дасть змогу створити комплек-
сну систему підготовки майбутніх 
фахівців, що забезпечить міжнарод-
ну безпеку та стабільність в умовах 
дедалі більших кіберзагроз.

Юлія Гончарова,
декан факультету 

міжнародної торгівлі та права

університе покращив тут свої позиції 
на 6 пунктів, продовживши послідовне 
сходження сходинками Scopus-
рейтингу: за останні п’ять років ДТЕУ в 
ньому піднявся на 34 позиції! 

Інф. «УіЧ»

РЕАЛІЇ КІБЕРДИПЛОМАТІЇ: 
ДТЕУ на Першій міжнародній 

науково-практичній конференції  
з питань кібердипломатії

+6 ПОЗИЦІЙ У SCOPUS

Наш університет став співорганізатором Першої міжна-
родної науково-практичної конференції з питань кібердипло-
матії, що проходила в Дипломатичній академії України імені 
Геннадія Удовенка за ініціативи Міністерства закордонних 
справ України.

тань і жваве обговорення відповід-
но до тематики виступів.

Наталія Ільченко,
завідувачка кафедри торговельного 

підприємництва та логістики

директору з логістики ТОВ «Новус 
Україна» Костянтину Паршину, 
який проводив екскурсію, переві-
ряли правдивість теорії на практи-
ці, розповідали про свої вміння та 
отримали від співробітників логіс-
тичного центру високу оцінку 
рівня їхніх знань

Наш кор.

Чугунов, професори Валентин Мако-
гон, Микола Пасічний, Михайло 
Кужелєв, Галина Кучер, Людмила 
Козарезенко.

Наш кор.

практиках, парадоксах освіти і соці-
ально-культурного потенціалу науки 
в інформаційно-цифровому світі. А 
враховуючи жорсткі реалії повно-
масштабного вторгнення росій-
ських агресорів в Україну, – розгля-
нули вплив війни як організованого 
насилля на розвиток усіх сфер сус-
пільного буття.

Алла Кравченко, 
завідувачка кафедри філософії, 

соціології та політології
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ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ

Співпраця з роботодавцями є одним із пріоритетних напрямів діяльності університету, складовою Системи управління якістю / Системи забезпечення якості вищої 
освіти. ДТЕУ щороку розширює взаємозв’язки із партнерами та долучає до співробітництва нових стейкголдерів. 

Понад тисячу здобувачів вищої освіти щодня протягом Тижня кар’єри «Career Week-2024», організованого Центром розвитку кар’єри, набували нових знань та навичок 
щодо успішного працевлаштування. У кар’єрних івентах взяли участь 42 стейкголдери, які провели для студентів багато цікавих і корисних активностей.

НОВІ СТЕЙКГОЛДЕРИ І ПАРТНЕРИ ДТЕУ

ЛАЙФХАКИ ДЛЯ КАР’ЄРНОЇ АТАКИ

«Офіс всеукраїнського громадсько-
го уповноваженого з моніторингу, 
оцінки та контролю за дотриман-
ням прав осіб з інвалідністю», 
медичним центром ТОВ «MЦ 
SENSAVI» як зовнішнім партнером 
освітніх програм «Фармація», 
«Реклама і зв’язки з громадськістю», 
«Реклама», «Маркетинг», «Рекламний 
бізнес», «Маркетинг менеджмент», 
«Бренд-менеджмент», «Цифровий 
маркетинг», «Трейд-маркетинг» 
(SENSAVI – це вдале поєднання 
інноваційних лазерних технологій і 
багаторічного досвіду фахівців у 
сфері пластичної та амбулаторної 
хірургії, естетичної операційної 
гінекології, дерматоонкології, дер-
матокосметології, трихології, уро-
логії та подології).

тування. Зроби свій вибір» (спікери 
Олена Охріменко, директорка 
департаменту пенсійного забезпе-
чення, страхових виплат, соціальних 
послуг, житлових субсидій та пільг, 
Юлія Калита, директорка фінансо-
во-економічного департаменту, 
Віталій Спис, заступник директора 
департаменту з питань цифрового 
розвитку, цифрових трансформацій 
і цифровізації, Людмила Ткачук, 
начальниця відділу добору, оцінки та 
розвитку персоналу управління по 
роботі з персоналом Пенсійного 
фонду України), «Кар’єрні можливо-
сті в JYSK» (спікер Марія Кострутіна, 
менеджерка з персоналу).

Майстер-класи
До всього цього різноманіття 

додалися ще й 7 майстер-класів – 
«Шлях від студента до Senior. 
Можливості, кар'єрний стрибок» 
(спікер Анна Сухомлин, керівниця 
відділу підбору та адаптації персона-
лу ПУМБ), «Програма Онбордингу в 
ПроКредит Банку. Чому ми беремо 
на роботу не тільки фінансистів» 
(спікер Анна Столбова, HR Specialist 
АТ «ПроКредит Банк»), «Як знайти 
роботу: аналітика ринку праці» (спі-
кер Катерина Малінова, експертка з 
підбору персоналу ОККО), «Шлях від 
студента до аудитора PwC» (спікер 
Аліна Арустамян, спеціалістка з про-
сування бренду роботодавця PwC), 
«Міжнародна компанія: очевидні та 
неочевидні переваги для старту 
кар’єри» (спікери Вікторія Шевлюк, 
молодша спеціалістка з розвитку 
бренду роботодавця, та Анна Білик, 
старша спеціалістка з розвитку 
бренду роботодавця DELOITTE), 
«Стажування та перша робота. 
Поради для студентів» (спікер Ольга 
Іванюта, менеджерка з розвитку пер-
соналу Ardis Group), «Факапи в 
резюме, або Як не отримати запро-
шення на співбесіду» (спікер Марія 
Кожушнер, Head of Recruitmen ком-
панії Yasno) – і презентація «Mazars 
in Ukraine: кар’єра з нуля» (спікер 
Svitlana Filippova, Senior Recruiter).

Громадською спілкою «Всеукраїнська 
асоціація гастрономічного туризму» 
(створена задля об’єднання всіх 
учасників туристичного ринку з 
метою втілень сучасних, якісних, та 
безпечних гастрономічних вра-
жень). 

Зокрема, численною є група 
нових партнерів ДТЕУ, які займають-
ся фармацевтичним бізнесом. З них 
укладено угоди з ТОВ «Анела» (апте-
ка, що пропонує широкий асорти-
мент лікарських засобів, косметики 
та інших товарів, необхідних для 
збереження здоров’я) та мережами 
аптек КП «Фармація» (найбільш роз-
галужена у місті Києві), ТОВ 
«ПОДОРОЖНИК КИЇВ» (найбільша 
мережа аптек України, що займаєть-
ся офлайн та онлайн-торгівлею 

«Можливості у EY в Україні. Як пра-
цює стратегічний консалтинг» (спі-
кери Євгенія Костіцина, старша 
фахівчиня з розвитку бренду робо-
тодавця EY, Ірина Матросова, старша 
консультантка практики стратегії та 
інновацій, EY Parthenon Ukraine), 
«Успішний старт кар’єри у сфері гос-
тинності разом з Hilton & 
International Youth Foundation» (спі-
кер Антоніна Форостяна, директор-
ка управління по роботі з персона-
лом), «Управління часом, ефектив-
ний тайм-менеджмент» (спікер 
Тетяна Юр, менеджерка з персоналу 
компанії British American Tobacco 
Ukrain).

І, нарешті, «Практичний менедж-
мент» Сергія Сейми, директора з 
операційної діяльності ТОВ «Сільпо-
Фуд», для студентів ФТМ: на її при-
кладі, відгуках молоді, хочеться 
показати всю ефективність такого 
роду лекцій.

Анна Дергаль: «Щиро вдячна 
адміністрації університету та пред-
ставникам команди мережі «Сільпо» за 
організацію зустрічі! Війна вносить 
свої корективи в життя кожного і кож-
ної. Особливо цікаво було послухати, 
як це пережила велика компанія, яких 
заходів було вжито для розв’язання 
проблем. Приємно, що бізнеси не 
виходять з ринку України, а, навпаки, 
вдосконалюються та шукають різні 
методи для розвитку». 

Анна Псьол: «Спікер говорив 
про те, як стрімко трансформується 
світ менеджменту і як важливо для 
успішної кар’єри вміти швидко ухва-
лювати рішення в критичних ситуа-
ціях, поділився зі здобувачами вищої 
освіти практичним кейсом виживан-
ня бізнесу під час війни. Ми дізнали-
ся, як компанія підтримує, об’єднує і 
мотивує своїх «перевершників», 
тобто працівників, та ставить гостей 
(лише так називають покупців) у 
центр бізнесу, і з якою метою вимі-
рюється індекс прихильності спо-
живачів. Сьогодні на керівних мене-
джерських позиціях у компанії пра-
цюють 17 випускників ДТЕУ, що 

Системний діалог з бізнесом 
сприяє формуванню сучасного 
освітнього середовища, забезпечує 
актуальність освітніх програм, що 
надає конкурентні переваги здобува-
чам вищої освіти. Спільно ми фор-
муємо компетентності випускників, 
які найбільше затребувані робото-
давцями, здійснюємо підготовку 
фахівців за високими професійними 
стандартами. Нещодавно до співпра-
ці з університетом долучилися нові 
партнери. 

Зокрема, підписано меморанду-
ми про співпрацю з ТОВ «Тімак 
Агро Україна» (входить у французь-
ку групу Рульє, займається дослі-
дженням та розробкою інновацій-
них рішень у галузі живлення сіль-
ськогосподарських культур), ГО 

Воркшопи
Їх з вельми цікавими ведучими 

було 12. Це воркшопи з бізнес-мен-
торами Навчально-наукового цен-
тру бізнес-симуляції «Життя після 
вишу. Міфи та страхи самореаліза-
ції» (спікер Надія Кройтор, HR 
Business Partner компанії «Територія 
мінімальних цін»), «Робота молоді в 
ритейлі. Можливості для професій-
ного та кар’єрного зростання» (спі-
кер Наталья Степанюк, керівниця 
відділу з управління внутрішніми 
комунікаціями ТОВ «Новус Україна»), 
«Інновації в ритейлі. Вплив на soft 
skills працівників» (спікер Денис 
Калашніков, регіональний керівник 
мережі магазинів «Антошка»), «Старт 
кар’єри в сучасному світі» (спікер 
Дмитро Кондрацький, провідний 
фахівець відділу навчання та розвит-
ку персоналу департаменту HR ТОВ 
«Епіцентр К») та «Огляд ІТ-ринку для 
шукачів першої роботи» (спікер 
Андрій Рушитц, рекрутер BOOSTA), 
«Старт кар’єри в Національному 
банку України. Особливості функці-
онування інспектування у наглядо-
вій діяльності НБУ» (спікер Андрій 
Казак, директор департаменту 
інспектування НБУ), «Старт кар’єри в 
державній службі» (спікери Андрій 
Баткалов, керівник експертної групи 
з питань стратегічного розвитку 
управління персоналом Націо-
нального агентства України з питань 
державної служби, Альона Лобенко, 
фахівчиня служби управління пер-
соналом), «Знайомство з компанію 
та інтерактив» (спікер Анна Труніна, 
керівниця проєктів підбору та адап-
тації персоналу мережі магазинів 
«Велмарт»), «Головний драйвер роз-
витку: INTERTOP» (спікер Анна 
Поліщук, провідна менеджерка з 
персоналу), «Можливості розвитку в 
креативному секторі» (спікер Юлія 
Коломак, культурна менеджерка, 
керівниця напрямків організаційно-
го розвитку, партнерств та послуг 
для відвідувачів ДП НКММК 
«Мистецький арсенал» (2016–2024), 
«Практика, стажування, працевлаш-

Добірку підготувала Оксана Назаренко, директорка центру розвитку кар’єри

Підписано договори про співро-
бітництво з ТОВ «Київські енерге-
тичні послуги»  (під брендом YASNO 
постачає електроенергію, газ, впро-
ваджує енергоефективні рішення 
для підприємств), ТОВ «Софт Парк» 
(офіційний дистриб’ютор «Вправно 
ERP», що дозволяє автоматизувати 
ключові бізнес-процеси: продажі та 
закупівлі, виробництво, склад, бух-
галтерський облік та багато іншого), 
ТОВ «Вкусняр» (тандем ресторану 
«La Frusta» та їдальні «Бо Біжу»), 
Beermaster Brewery & Pub ТОВ 
«АйБіЮІОО» (паб з власною бровар-
нею), дистанційною школою 
«Оптіма» (перша в Україні ліцензова-
на дистанційна школа, що надає 
можливість учням 1–11 класів здобу-
ти якісну дистанційну освіту), 

Гостьові лекції
Свою вдячну аудиторію зібрали 

й 15 гостьових лекцій: «Узгоджені 
процедури – як один із ключових 
напрямів діяльності аудиторських 
фірм в Україні» (спікер Вікторія 
Мусієнко, керівниця департаменту 
управління якістю ТОВ «АК «ПІ.ЕС.ПІ.
АУДИТ»), «Хто такий Project Manager 
в ІТ і як ним стати» (cпікер Андрій 
Рябокрис, Technical Project Team 
Coordinator SoftServe), «Роль неза-
лежного аудиту у детінізації еконо-
міки. Реалії України» (спікер Ольга 
Богданова, керуюча партнерка 
Сrowe Erfolg Ukraine), «Професія 
ОЦІНЮВАЧ у наші дні. Перспективи 
та можливості в Україні» (спікер 
Роман Алавердов, залучений експерт 
практики Crowe Mikhailenko Оцінка 
бізнесу, основних фондів, нематері-
альних активів), «Магія LinkedIn – 
розвиток особистого бренду та 
активний нетворкінг» (спікер 
Маргарита Артеменко, Employer 
Brand Manager), «Готуємо смачну 
роботу на кухні талантів VARUS» 
(спікер Валерія Тарасова, керівниця 
відділу рекрутингу ТОВ «ОМЕГА»), 
«Інновації в ТОВ «Тімак Агро». 
Можливості для студентів» (спікер 
Марія Черевко, менеджерка з персо-
налу ТОВ «Тімак Агро»). Інтерес у 
студентства викликали і лекції 
«Державна аудиторська служба 
України – Досвід. Добро чес ність. 
Професіоналізм» (спікер Юлія 
Шинкаренко, заступниця директора 
департаменту – начальниця відділу 
Державної аудиторської служби 
України), «Сучасне поняття фінансо-
вої грамотності» (спікер Ганна Жук, 
начальниця відділу корпоративної 
соціальної відповідальності, управ-
ління та навчання персоналу АТ 
«ПРАВЕКС БАНК»), «Кар’єрні можли-
вості світу ритейлу» (спікер Наталія 
Євладенко, заступниця керуючого 
по роботі з персоналом рітейлу в м. 
Кропивницькому), «Чому аудит – 
найкращий вибір твого майбутньо-
го» (спікер Дарина Несторук, Senior 
Audit Manager Grant Thornton), 

товарів медичного призначення), 
ТОВ «МВВ ІНСТРУМЕНТС» – мере-
жею аптечних закладів «Мировая 
Аптека», ТОВ «БАКСТОН» – мережею 
аптек «Бажаємо здоров’я» як зовніш-
німи партнерами освітньої програ-
ми «Фармація».

Серед вишів України нашими 
новими партнерами стали Київський 
національний університет будівниц-
тва і архітектури, Житомирський 
державний університет імені Івана 
Франка.

Тож якщо на своєму життєвому 
шляху або просто по дорозі на нав-
чання чи роботу вам впаде в око 
один з цих логотипів, знайте: тут вже 
працюють (або найближчим часом 
працюватимуть) випускники ДТЕУ. І 
вам тут будуть завжди раді.

свідчить про високий рівень підго-
товки в університеті».

Катерина Чуєнко: «Лекція 
дуже сподобалася, адже спітч був 
наповнений не тільки сухими факта-
ми, а й реальними кейсами з робо-
чого процесу компанії в умовах 
війни. Лектора було дійсно цікаво 
слухати, він зміг донести головну 
ідею: такий бізнес є важкуватим у 
питанні реалізації, але завдяки інно-
ваціям та правильному підходу він 
буде давати прибуток». 

Дарина Поповичук: «Мала 
можливість відвідати лекцію коман-
ди мережі «Сільпо». Спікер поділився 
своїм досвідом роботи в компанії, 
розповів про те, як вони використо-
вують різні методи менеджменту для 
досягнення своїх цілей. Сергій 
Сейма наводив багато кейсів з реаль-
ної роботи мережі «Сільпо», що 
робило захід більш динамічним та 
цікавим. Мені особливо сподобало-
ся, що лекція була дуже інтерактив-
ною. Спікер заохочував нас ставити 
запитання та наголошував, що ми 
спілкуємося у форматі діалогу . Це 
зробило лекцію ще більш цікавою та 
корисною. Я також була вражена 
тим, як пан Сергій зміг розповісти 
про свою компанію, не роблячи це 
занадто рекламно». 

Катерина Лисенко: «Компанія 
«Сільпо» зацікавила своїми цінностя-
ми та інноваційними рішеннями. 
Було висвітлено інформацію з прак-
тичного менеджменту, на яку не 
натрапиш в інтернеті та книжках».

Тож по всьому зайве говорити, 
що учасники кар’єрних івентів озна-
йомилися з критеріями відбору пер-
соналу у різних компаніях, отрима-
ли поради від стейкголдерів щодо 
розвитку навичок, важливих для 
успішної кар’єри. Здобувачі вищої 
освіти активно обговорювали 
питання майбутньої професійної 
діяльності, відповідали на запитання 
спікерів та брали участь у квізах. 
Найактивніші з-поміж них отримали 
від роботодавців символічні призи 
та сертифікати.
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ОПАНОВУЮЧИ ФАХ

Для висвітлення результатів командної роботи студентів 4-х курсів ФЕМП, ФТМ, ФФО, ФІТ, ФМТП, викладачів та бізнес-менторів у процесі реалізації ігрової леген-
ди «Функціонування віртуальної торговельної мережі «ГЕРМЕС» під час вивчення дисципліни Практичний курс «Бізнес-симуляція» було проведено фінальні змагання 
Загальна кількість їх учасників – більше тисячі!

«ГЕРМЕС» ВІРТУАЛЬНИЙ – РЕЗУЛЬТАТ РЕАЛЬНИЙ

«ЕПІЦЕНТР». Окрема номінація – 
«HUB – Роботодавець року»).

На третьому місці – трійка призе-
рів: Ритейл Хаб «СОЛОМ’ЯНКА» (сту-
денти ФМТП, ФІТ, куратор – доцентка 
Наталія Бєляєва, бізнес-менторка – 
Вікторія Волотовська, «Сільпо». 
Окрема номінація – «Сучасний 
HUB»), Ритейл Хаб «СВЯТОШИН» 
(студенти ФТМ, ФМТП, куратор – 
доцентка Оксана Кондратюк, біз-
нес-менторка – Надія Кройтор, 
«Територія мінімальних цін». Окрема 
номінація – «Адаптація до діяльності 
в умовах війни») і Ритейл Хаб «ДЕСНА» 
(студенти ФТМ, куратор – доцентка 
Аліна Нечипорук, бізнес-ментор – 
Максим Мельник, «NOVUS». Окрема 
номінація – «Гостинний HUB»).

Відгуки учасників: студенти
Юліана Юхименко, ФТМ: 
– Якісна імітація практики, яка 

дозволяє побувати на різних позиці-
ях на підприємстві і відчути себе в 
ролі реального спеціаліста. 
Відсутність застарілих методик, 
реальні задачі і виклики, а також 
здорове суперництво однозначно 
сподобалися!

Галина Левчик, ФТМ: 
– Особливо цінним для мене був 

досвід керівництва департаментом 
маркетингу: я навчилась організову-
вати роботу команди, брати на себе 
відповідальність та заряджати групу 
на перемогу. Тому я вдячна ДТЕУ за 
можливість покращення своїх скілів 
та знань у такій цікавій формі роботи.

Соломія Павлик, ФТМ: 
– Загалом ідея бізнес-симуляції 

дуже класна, адже дозволяє практич-
но закріпити отримані протягом 
чотирьох років знання. Фактично ти 

шого професійного розвитку колег, 
керівників хабів та до навчання сту-
дентів. Це особливо важливо для 
наших випускників-бакалаврів, яких 
оцінюють, підтримують, надихають 
на нові проєкти не лише колеги-ви-
кладачі, а й наші професійні біз-
нес-ментори, стратегічні партнери 
університету, переважна частка яких 
- це HR-фахівці!

Наталія Марчук, доцентка 
кафедри товарознавства та мит-
ної справи: 

– Це було справжнє свято ідей, 
інновацій, креативу. В цьому році 
дуже відчувалась робота не тільки 
викладачів з командами, але і біз-
нес-менторів, оскільки саме їхні 
поради студенти максимально ста-
рались втілити у своїх проєктах. 
Тому хочу висловити вдячність кож-
ному, хто працював в Центрі, а осо-
бливо студентам-керівникам, які 
взяли на себе відповідальність керу-
вати цілим магазином, об’єднувати 
ідеї команди  та гідно захищати свої 
проєкти.

Вікторія Мельник, доцентка 
кафедри економіки та фінансів під-
приємства: 

– Завжди вважала Центр біз-
нес-симуляції унікальним проєктом, 
креативним, а головне, сучасним та 
корисним для студентів, які під час 
навчального процесу можуть отри-
мати практичні навички. Щороку 
робота центру змінюється, покращу-
ється та адаптується до нових викли-
ків і реальних умов ведення бізнесу в 
Україні. Цьогорічний фінал біз-
нес-симуляції показав, які у нас чудо-
ві студенти та потужна матеріаль-
но-технічна база університету, адже 
ми змогли стимулювати розвиток 

До складу журі конкурсу з повно-
важенням проведення експертизи 
проєктів віртуальних магазинів 
увійшли представники торговель-
них мереж «Територія мінімальних 
цін», «NOVUS», «ЕПІЦЕНТР».

– Цьогоріч представлені бізнес-ідеї 
та концепти віртуальних магазинів вра-
жали високим рівнем опрацювання та 
підготовки, а фінальні презентації про-
демонстрували креативність і глибоке 
розуміння командами сучасних тен-
денцій розвитку ритейлу, – відзначила 
високий рівень інноваційності цього 
освітнього проєкту перша проректор-
ка з науково-педагогічної роботи 
Наталія Притульська.

Перше місце розділили команди 
Ритейл Хаб «ОБОЛОНЬ» (студенти 
ФТМ, ФІТ, куратор – доцентка 
Вікторія Мельник, бізнес-ментор – 
Максим Мельник, «NOVUS». Окрема 
номінація – «Клієнтоорієнтований 
HUB») і Ритейл Хаб «ПЕЧЕРСЬК» 
(студенти ФМТП, куратор – доцент-
ка Олена Пурденко, бізнес-менторка 
– Лариса Петрова, «ЕПІЦЕНТР». 
Окрема номінація – «Соціально-
орієнтований HUB»). 

На другому місці – команди 
Ритейл Хаб «ГОЛОСІЄВО» (студенти 
ФЕМП, куратор – доцентка Ірина 
Ганечко, бізнес-ментор – Іван 
Чивкін, мережа магазинів «Антошка». 
Окрема номінація – «Інноваційний 
HUB»), Ритейл Хаб «ПОДІЛ» (студен-
ти ФТМ, ФФО, ФІТ, куратор – доцент-
ка Вікторія Кармазінова, бізнес-мен-
торка – Євгенія Руденко, «Територія 
мінімальних цін». Окрема номінація 
– «Креативний HUB») і Ритейл Хаб 
«ДАРНИЦЯ» (студенти ФЕМП, кура-
тор – доцентка Юлія Силкіна, біз-
нес-менторка – Лариса Петрова, 

за рік практикуєш роботу різних 
напрямів діяльності бізнесу, багато 
інсайдів використала у власній робо-
чій діяльності. Подобалось, що 
викладачі нас не обмежували у креа-
тиві, лише направляли і були більше 
менторами. Гарний досвід!

Аліна Нестеренко, ФЕМП: 
– Практичний курс «Бізнес-

симуляції» виявився дійсно захоплюю-
чим і корисним досвідом для мене як 
директора департаменту розвитку біз-
несу, так і для студентки загалом. Для 
мене це була не лише навчальна про-
грама, але й можливість розвинути 
свої навички та відчути себе частиною 
реального бізнес-середовища. Завдяки 
курсу я отримала цінний практичний 
досвід, який, я сподіваюся, допоможе 
мені у моїй подальшій карʼєрі.

Єлизавета Ніколенко, ФЕМП: 
– Сам предмет дуже гарний, 

один із найкращих у цьому універ-
ситеті, як я вважаю. Але б хотілося, 
щоб журі було більш сучасної думки 
про те, що стосується бізнесу, коли 
роблять висновки щодо переможців. 
А так – усе супер, я задоволена! 

Анастасія Коваленко, ФМТП: 
– Загалом, враження дуже пози-

тивне! Нам, студентам, випала реаль-
на можливість подивитись на бізнес 
з різних сторін, тобто з різних 
департаментів. Це дуже цікавий та 
унікальний досвід. 

Відгуки учасників: 
викладачі-тренери
Ірина Ганечко, доцентка кафе-

дри економіки та фінансів підпри-
ємства: 

– Навчання в ЦБС дозволило 
студентам не тільки ознайомитися з 
роботою окремих департаментів та 
представити результати поточної 
роботи, а й вивчити сучасні тренди 
ритейлу, більше того – запропонува-
ти інноваційні рішення. Зокрема 
мова йшла про швидкість та доступ-
ність вибору товарів, автоматизацію 
бізнес-процесів магазину, просуван-
ня товарів за допомогою інфлюенсе-
рів. Приємно вразили пропозиції 
соціальної спрямованості підтримки 
покупців та співробітників.

Ірина Миколайчук, доцентка 
кафедри менеджменту: 

– Бізнес-проєкт ННЦБС став 
важливим мотиватором до подаль-

цілої торговельної мережі, хоча й 
віртуальної.

Відгуки учасників: 
члени журі
Оксана Назаренко, ДТЕУ: 
– Дякую за цікавий досвід як 

члена журі фіналу бізнес-симуляції 
студентів. Учасники івенту презенту-
вали неймовірні проєкти з іннова-
ційними та креативними ідеями. Ось 
лише деякі з них – «Смачно під час 
шопінгу», «Фермерська стежка до 
вашого столу» та ще багато інших. 
Успіх кожного проєкту – це велика 
командна робота студентів, виклада-
чів та бізнес-менторів! Бажаю сту-
дентам застосувати всі знання, нави-
ки і досвід, набуті під час навчання в 
навчально-науковому центрі біз-
нес-симуляції ДТЕУ у майбутній про-
фесійній діяльності!

Світлана Лєвічєва, «Територія 
мінімальних цін»: 

– Вісім крутезних студентських 
проєктів, вісім класних ритейл-хабів 
справили на мене неймовірне вра-
ження! Як член журі хочу сказати, 
що дуже вражена доволі високим 
рівнем створення проєктів, які вра-
жають своєю творчістю та іннова-
ційністю, ідентичністю, чудовими 
сучасними ідеями, унікальністю та 
оригінальністю в підході до дизайну, 
користувацького досвіду та функціо-
нальності. Студенти вдало поєднува-
ли набуті знання з творчим підхо-
дом, пропонуючи інноваційні 
рішення для покупців, в чому їм, 
звичайно, допомогла робота з прак-
тиками, бізнес-менторами.

Оксана Трубей,
директорка Навчально-

наукового центру бізнес-симуляції

На базі ДТЕУ відбувся фінал VІ Всеукраїнського студентського конкурсу бізнес-проєктів «БІЗНЕС-ТРАМПЛІН», організаторами якого стали ректорат, кафедра еко-
номіки та фінансів підприємства і бізнес-інкубатор ДТЕУ.

«БІЗНЕС-ТРАМПЛІН» ДЛЯ БІЗНЕС-ІДЕЙ

«Електрозаправна станція ТОВ 
«ЛГМ» Київського національного уні-
верситету імені Тараса Шевченка; 
«Virent Silvae» НТУ «Київський полі-
технічний інститут імені Ігоря 
Сікорського».

3-тє місце– команди проєктів 
«AP.ME», «Продаж та здача в оренду 
роботів-кельнерів» ДТЕУ; 
«Вирощування ехінацеї лікарської» 
Дніпровського державного аграр-
но-економічного університету; «an 
Оbject» ВСП «Житомирський торго-
вельно-економічний фаховий 
коледж ДТЕУ»; «Твій Байк» 
Полтавського університету економі-
ки та торгівлі; «rScreen» НТУ 
«Київський політехнічний інститут 
імені Ігоря Сікорського»; «СКФ 
Україна» Луцького національного 
технічного університету; «Кафе 
Такос» Одеського державного аграр-

подяки від ректора ДТЕУ Анатолія 
Мазаракі.

Холдинг «Bayadera group» підго-
тував премію у розмірі 5 тисяч гри-
вень для команд-переможниць в 
обох номінаціях. А учасники, які 
посіли призові місця, отримали 

Свої комерційні та соціальні 
проєкти презентували 20 команд. 
Журі відзначило креативність 
представлених бізнес-ідей, високий 
рівень підготовки проєктів, спря-
мованість на розв’язання гострих 
соціальних проблем.

Призові місця серед фіналістів 
розподілили так:

КОМЕРЦІЙНІ ПРОЄКТИ
1-ше місце – команди проєктів 

«Go-Go Lunch» Вінницького торго-
вельно-економічного інституту 
ДТЕУ та «Baby-boom» Національного 
медичного університету імені О.О. 
Богомольця.

2-ге місце – команди проєктів 
«Жук рухає» Державного торговель-
но-економічного університету; «СК 
AcroTime» Вінницького торговель-
но-економічного інституту ДТЕУ; 

ного університету; «Організація 
складського управління та обліку за 
допомогою систем кодування» 
Університету митної справи та 
фінансів (м. Дніпро).

СОЦІАЛЬНІ ПРОЄКТИ
1-ше місце – команда проєкту 

«Віртуальна вічність» ДТЕУ.
2-ге місце – команда проєкту 

«Ритуальне агентство ТОВ «Мить» 
Київського національного універси-
тету імені Тараса Шевченка; 
«GoldenFit» Поліського національно-
го університету

3-тє місце – команда проєкт 
«СЛІД» ВСП «Київський торговель-
но-економічний фаховий коледж 
ДТЕУ»; «FluffyCafe» Луцького націо-
нального технічного університету.

Переможці нагороджені дипло-
мами, а їх наставники отримали 

подарунки від компаній-партнерів 
ДТЕУ Делойт Україна та мережі мага-
зинів «АНТОШКА».

Ірина Гаченко, 
доцентка кафедри економіки 

та фінансів підприємства
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ФАКУЛЬТЕТИ

НЮАНСИ ПРОФЕСІЇ

День народження – особливий день, коли підбиваються підсумки і розпочинають нову сторінку життя. 

У межах Тижня факультету фінансів та обліку наш колектив святкував урочисту академію «DF FFO». До переповненої зали конгрес-центру університету завітали 
представники ректорату, викладачі, студенти, випускники, партнери освітніх програм, колеги з інших факультетів та структурних підрозділів.

ВІДЧУЙ УКРАЇНУ СЕРЦЕМ

ОРДЕН ФЕНІКСА ВІД ФАКУЛЬТЕТУ ФІНАНСІВ ТА ОБЛІКУ

За ініціативою кафедр факультету 
проведено низку онлайн-зустрічей із 
професіоналами сфери туристичного, 
готельно-ресторанного бізнесу, спор-
ту та креативних індустрій. На святі, 
яке збіглося із Днем вступника, студен-
ти разом із наставниками академічних 
груп презентували інтерактивні захо-
ди з інформацією про освітні програ-
ми факультету. Вступникам запропо-
нували взяти участь у майстер-класах 
«Кар’єра у сфері гостинності – для 
успішних та амбітних», «Креативний 
світ бізнесу», «Зроби свій тур сам», 
«Техноемоційна кулінарія. Викори-

ким оксамитовим голосом, волонтерка, 
підприємниця. Вона разом з Валерієм 

темою «Відчуй Україну серцем», де 
кожен присутній в залі міг ще раз 
переконатися у самобутності нашої 
культури, унікальності її традицій, 
силі і єдності українського народу.

Того дня була створена і пере-
горнута чергова сторінка життєпису 
нашого факультету, де щодня відкри-
ваються чудові можливості для отри-

Готуючи до свята традиційну 
концертну програму, цього разу 

Саме таким був День факульте-
ту технологій та бізнесу – 2024. 
Факультет академічних традицій, 
який впродовж своєї 78-річної 
історії, враховуючи потреби ринку 
праці, інновації та розвиток 
суспільства, впроваджуючи нові 
освітні програми, трансформував-
ся з колишнього технологічного 
до факультету технологій та бізне-
су (саме в цьому статусі наш колек-
тив вперше і відзначив своє свято), 
де навчають нове покоління про-
фесіоналів важливих секторів еко-
номіки нашої країни.

З вітальним словом до них звер-
нувся ректор університету Анатолій 
Мазаракі. Він згадав про славетну істо-
рію факультету, потужні наукові школи, 
випускників факультету, відзначив важ-
ливість формування професіоналів для 
фінансової, обліково-аналітичної та 
аудиторської діяльності в Україні. 

Декан Тетяна Канєва відзначила 
неоціненний внесок у розвиток 
факультету ректорату, викладачів, 
працівників усіх структурних під-
розділів, партнерів та студентів. Вона 
висловила подяку Силам оборони 
України, нашим захисникам та 
захисницям, завдяки яким можемо 
працювати, навчатися і просто жити.

На День факультету завітала зірко-
ва гостя - Оксана Vояж, поетеса, компо-
зиторка, співачка з унікальним низь-

стання нетрадиційної сировини», 
«Магія жіночої краси в скетчінгі». 
Учасники заходу також випробовува-
ли себе у спортивних турнірах з 
армреслінгу та настільного тенісу.

Ветеран університету, доцент 
Віктор Кучеренко, який віддав нашо-
му вишу багато років життя, провів 
екскурсію в Музеї ДТЕУ, розповів про 
основні періоди випереджаючого 
розвитку нашого навчального закла-
ду та факультету зокрема.

Творчі, патріотично виховані 
студенти факультету підготували 
чудову концертну програму за 

Горловим привітала факультет і вико-
нала кілька своїх пісень.

мування знань, для нових досягнень. 
Тож нехай цей новий розділ в історії 
нашого факультету наповнюється 
успіхами, яскравою творчістю та 
вдячністю. Разом ми зможемо досяг-
ти найвищих вершин!

Валентина Жученко,
заступниця декана факультету 

технологій та бізнесу

студенти розповіли історію ста-
новлення  Ордену Фенікса. На 
сцені вдалося створити інтригу та 
показати захопливу історію вірно-
сті, дружби, зради, випробувань, 
уміння пробачати. Хто виявиться 
зрадником і що далі буде з Орденом 
Фенікса, неможливо було зрозумі-
ти до кінця виступу. Та Орден не 
лише виявився стійким, але й зміг 
дати другий шанс своєму другу. 
Студенти танцювали, співали, 
дивували, а герої Дон, Ментор, Шут, 
Капо та Ізабелла були дуже хариз-
матичними! 

Золотий Фенікс продовжує 
яскраво сяяти! 

Надія Пелешко,
заступниця декана  

факультету фінансів та обліку

ХОЧЕШ СТАТИ УСПІШНИМ ПИВОВАРОМ 
ЧИ ВИРОБНИКОМ НАПОЇВ?

ЩО КРИЄТЬСЯ  
ЗА АБРЕВІАТУРОЮ ЦНАП?

товлення напоїв. Паралельно з 
виступами фахівців відбулася тради-
ційна виставка готової крафтової 
продукції – слабоалкогольні та міцні 
напої, виготовлені на базі фруктів, 
ягід, трав, меду та інших природних 
компонентів: сидри, медівки і меда-
ки, дистиляти, віскі, палинки, кальва-
доси та ін., а також, обладнання для 
пивоваріння, інгредієнтів для виго-
товлення пива, тари тощо.

Розглядалися важливі питання 
щодо контролю якості й безпечності 
крафтових напоїв. З доповіддю на 
тему «Практичні засади впроваджен-
ня НАССР  у виробництві напоїв 
(пиво та дистиляти)» виступила 
авторка цих рядків – аудитор систем 
управління безпечністю харчових 
продуктів, позаштатний експерт/ста-
жер офіційного представника компа-

Київської міської державної адміні-
страції Наталією Шамрай. Вона та її 
заступниця Наталія Ткач провели 
надзвичайно цікаву та змістовну екс-
курсію столичним ЦНАПом, суттєво 
доповнивши її змістовною лекцією 
«Ор  ганізація надання адміністратив-
них послуг в умовах воєнного стану». 
Студенти мали можливість побачи-
ти, як надають адміністративні 
послуги, як працює ЦНАП в умовах 
воєнного стану та які нові послуги 
громадянам постійно з’являються.

Ірина Динник,
доцентка кафедри публічного 

управління та адміністрування

Учасники – власники, керівники, 
технологи, лаборанти та інші фахівці 
пивоварних підприємств і дистиле-
рій, представники компаній – поста-
чальників солоду, хмелю, дріжджів, а 
також тих, що спеціалізуються на 
технологіях для пивоваріння та виго-
товлення напоїв, фахівці з продажів 
та експорту, науковці та всі, хто заці-
кавлений у створенні й успішному 
розвитку власного бізнесу, пов’язано-
го з виробництвом пива й інших 
напоїв. До цієї приємної компанії 
приєдналися і наші студенти магі-
стратури, які опановують освітню 
програму «Крафтові технології».

Спікери обговорили  сучасні  
тенденції у галузі пивоваріння, зосе-
редили  увагу на технологічних 
аспектах виробництва напоїв, діли-
лися тонкощами майстерності виго-

Продовжуючи наші найкращі 
традиції співпраці кафедри публіч-
ного управління та адміністрування 
ДТЕУ з фахівцями у сфері публічно-
го управління та адміністрування, у 
межах вивчення дисципліни обов’яз-
кової компоненти «Адміністративні 
послуги» для студентів освітніх про-
грам «Публічне управління та адміні-
стрування» та «Муніципальний ме-
неджмент», її викладачі організували 
та провели виїзне практичне заняття 
у Центрі надання адміністративних 
послуг міста Києва, спільно з дирек-
торкою департаменту (Центру) 
надання адміністративних послуг 

У Києві відбувся XII форум пивоварів, дистиляторів та виробників напоїв. За задумом орга-
нізаторів – медіа групи «Технології та Інновації», він став інформаційною платформою для 
обміну досвідом, ідеями розвитку та запуску бізнесу виробників напоїв. 

нії DQS Group (Німеччина) в Україні 
ТОВ «ДКС СЕРТИФІК Україна».

Учасники форуму взяли участь у 
бізнес-турі до крафтових пивоварень 
Beermaster Brewery&Pub, Litopys та 
Malle, де ознайомилися з організацією 
виробництва, обладнанням, продегу-
стували різні сорти пива, різних стилів, 
що відповідають сучасним трендам.

За результатами участі у форумі 
отримано домовленості щодо співп-
раці з крафтовими виробниками, 
використання пивоварень як баз 
практики, а також для проведення 
виїзних лабораторних та практич-
них занять для здобувачів ОП 
«Крафтові технології» з ДТЕУ.

Оксана Вітряк,
доцентка кафедри технології 

і організації ресторанного 
господарства
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ПРАВО І ПРАВНИКИ КАР'ЄРА

ТОНКОЩІ ЮРИСПРУДЕНЦІЇ 
ВІД ЗНАНИХ ЮРИСТІВ 

ЯК ТЕХНОЛОГІЇ ЗМІНЮЮТЬ ПРОФЕСІЮ ЮРИСТА

АНТИКОРУПЦІЯ В ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ПОВОЄННОГО 
ВІДНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТКУ УКРАЇНИ

НЕЗЛАМНІ ПРАВНИЧІ ШКОЛИ

Викладачі кафедри і студенти 
ознайомилися з актуальними 
питаннями правил адвокатської 
етики та аналізом практики зару-
біжних країн у цій сфері, основами 
побудови власного юридичного 
бізнесу в Україні, особливостями 
роботи ВККС під час дії воєнного 

пейських мов разом з кафедрою 
міжнародного, цивільного та комер-
ційного права.

На зустріч завітали гості з 
Мельбурна (Австралія) – фахівці зі 
сфер комерційного права, права 
власності та спадкового права: 
Анжела Бредлі і Вінсент Джуліано 
(юридична фірма “JULIANO 
LAWYERS”). Вони розповіли про пра-
вову систему Зеленого континенту, як 
юристи використовують новітні тех-
нології, як працюють з віртуальними 
валютами, клієнтськими рахунками 

«Право» та їх викладачі, а також їхні 
колеги з Одеського національного 
університету імені І. І. Мечникова, 
Університету Короля Данила, ВСП 
«КТЕФК ДТЕУ».

Основними темами для обгово-
рення були: антикорупційний 
аудит, фінансовий контроль як 
засіб протидії корупції, цифровіза-
ція бізнес-процесів у системі еконо-

України задля підтримки здобувачів, 
наукових-педагогічних працівників у 
складний для нашої країни період, 
обмін позитивними освітніми прак-
тиками, популяризація новітніх 
досягнень в організаційному, мето-
дичному забезпеченні освітнього 
процесу.

Спікером від ДТЕУ стала завіду-
вачка кафедри міжнародного, 

Зокрема, до університету завіта-
ли відомі правники, яким було про 
що розповісти: партнер юридичної 
компанії «МАЙСТРО І БЕЖЕНАР», 
голова Запорізького відділення ВГО 
«Асоціація адвокатів України» 
Дмитро Майстро запропонував сту-
дентам розглянути тему «Побудова 
власного юридичного бізнесу», 
керівник науково-методичного 
Центру досліджень адвокатури і 
права НААУ, експертка з історії адво-
катури України та правил адвокат-
ської етики Ірина Василик – тему 
«Актуальні питання правил адвокат-
ської етики в Україні». Член Вищої 
кваліфікаційної комісії суддів 
України Віталій Гацелюк зацікавив 
студентів темою «ВККС-2024 та 
інституційна спроможність судової 
влади: подолати минуле чи наздог-
нати майбутнє?».

Вплив цифрової трансформації 
торкнувся і сфери юриспруденції, 
докорінно змінив традиційні прак-
тики, запровадивши інструменти, 
що підвищують ефективність робо-
ти і доступність. Про ці трансформа-
ційні ефекти та їхні наслідки для 
юристів – від штучного інтелекту в 
юридичних дослідженнях до вірту-
альної співпраці у постпандемічно-
му світ – і йшлося на англомовному 
онлайн заході «Як технології зміню-
ють професію юриста», який органі-
зували наша кафедри сучасних євро-

До учасників звернулися завіду-
вачі цих кафедр Каріна Назарова та 
Руслан Мельниченко, Наталія 
Парфенюк – сертифікована ауди-
торка-практик, президентка ГО ПО 
аудиторів, бухгалтерів і викладачів 
ОКД, керівниця і партнерка ТОВ АФ 
«ТЕО-АУДИТ». У заході взяли участь 
здобувачі вищої освіти за спеціаль-
ностями «Облік і оподаткування» та 

Факультет міжнародної торгівлі 
та права взяв участь у Всеукраїнському 
освітньому проєкті «Незламні прав-
ничі школи». Загалом протягом люто-
го-травня 2024 року до нього долучи-
лися юридичні факультети і навчаль-
но-наукові інститути більше 20 закла-
дів вищої освіти України, які здійсню-
ють підготовку правників. Ідея проєк-
ту – об’єднання правничих шкіл 

Днями студенти ФЕМП, які навча-
ються за освітніми програмами 
«Публічне управління та адміністру-
вання» і «Муніципальний менедж-
мент», відвідали Верховну Раду 
України. Під час просвітницького 
заходу, організованого Освітнім цен-
тром ВРУ, вони отримали інформацію 
у форматі інтерактивної презентації 
про історію та основи українського 
парламентаризму, засади діяльності 
гілок влади в країні, зокрема Верховної 
Ради України, її комітетів і народних 
депутатів. Навчальні відеоролики, інте-
рактивні завдання і тести допомогли 
їм краще засвоїти теоретичний блок.

А в практичній частині представ-
ники ДТЕУ взяли участь у грі-моде-
люванні засідання комітету Вер-
ховної Ради України: учасники розді-
лилися на 4 фракції для обговорення 
одного законопроєкту з різних полі-

Нещодавно у лабораторії рекла-
ми та медіатехнологій відбулася 
офлайн-лекція Віталія Голубєва, 
секретаря Національної спілки жур-
налістів України, засновника Школи 
універсального журналіста та 
Всеукраїнського конкурсу «Я – журна-
ліст!» на тему «Ефективність і від-
повідальність у соціальних мережах».

Він поділився власним досві-
дом та ознайомив молодих медій-
ників із діяльністю Національної 
спілки журналістів України, надав 
практичні рекомендації щодо 
етики та інструментів поведінки у 
соціальних мережах, розповів про 
основні програмні результати нав-
чання майбутніх журналістів, наго-
лосивши на актуальності спілку-
вання в офлайн-режимі. Також 
йшлося про роль соціальних медіа 
у поширенні інформації, зокрема, 
було розглянуто питання тактики 
використання фейкових новин та 
дезінформації, методів захисту 

Більше 30 студентів університету, 
які пановують митну спрау, взяли 
участь у проведенні промодня, який 
відбувся у центральному апараті 
Державної митної служби України. 
Перед ними виступили директори та 
провідні фахівці департаментів по 
роботі з персоналом, організації 
виконання митних формальностей, 
контролю та адміністрування мит-
них платежів, митного аудиту та 
обліку осіб, боротьби з контрабан-
дою та порушеннями митних пра-
вил, нетарифного регулювання. 
Спікери висвітлили основні напрями 
роботи, окреслили навички, якими 
повинні володіти посадові особи 
цих підрозділів, вимоги до кандида-
тів на вакантні посади з-поміж 
випускників ДТЕУ.

тичних позицій. А зрештою – прого-
лосували за законопроєкт. Отаку б 
одностайність – та в реальне життя.

– Такі заходи допомагають студен-
там заглибитись у сферу своєї майбут-
ньої професії, – обгрунтовує необхід-
ність таких навчальних кроків завіду-
вачка кафедри публічного управління 
та адміністрування Наталя Новікова. – А 
відтак через гру вони пізнають проце-
си, які супроводжують політичну діяль-
ність, вчаться застосовувати отримані в 
університеті знання та навички безпо-
середньо в установах та організаціях, 
на підприємствах, для яких кафедра 
готує нових кваліфікованих фахівців. 

Можливо, за кілька років це при-
дасться нашим випускникам вже там, 
у парламенті!

Андрій Шинькович,
доцент кафедри публічного 

управління та адміністрування

даних і розвитку навичок критич-
ного мислення та фактчекінгу для 
аналізу інформації, ідентифікації 
дезінформації та маніпуляцій.

А наприкінці лекції спікеру репре-
зентували науково-практичне видання 
серії «Медіалогія» – том «Медіаланд-
шафт» і запросили до участі у проєк-
тах кафедри журналістики та реклами.

Анастасія Бабак,
студентка ОП «Реклама 

і зв’язки з громадськістю»
(спеціальність «Журналістика»)

Здобувачі вищої освіти мали уні-
кальну можливість поспілкуватися без-
посередньо з керівниками департамен-
тів, отримати інформацію про вакантні 
посади та запрошення на роботу в 
митних органах високопрофесійних 
та вмотивованих студентів, які готові на 
високому рівні забезпечувати захист 
економічних інтересів держави.

– За більш як 30 років співробіт-
ництва ДТЕУ та Держмитслужби уні-
верситет підготував майже 1500 
бакалаврів і спеціалістів та 1200 магі-
стрів з митної справи, – інформує 
професор Тарас Караваєв. – І вони а 
робочих місцях на гарному рахунку.

Ніна Мережко, 
завідувачка кафедри 

товарознавства 
та митної справи

ПЕРШІ КРОКИ  
У ПАРЛАМЕНТАРИЗМІ

З ДОСВІДУ НАЦІОНАЛЬНОЇ 
СПІЛКИ ЖУРНАЛІСТІВ УКРАЇНИ

ПРОМОДЕНЬ У ДЕРЖАВНІЙ 
МИТНІЙ СЛУЖБІ УКРАЇНИ

До Дня ФМТП для формування практичних навичок майбутніх правників кафедра правового 
забезпечення безпеки бізнесу провела серію гостьових лекцій.

Розвиток технологій формує наше повсякденне життя, кардинально змінює реалії того, як ми 
працюємо та взаємодіємо, сприяє створенню нових професій. 

За ініціативи кафедри фінансового аналізу та аудиту, кафедри правового забезпечення без-
пеки бізнесу відбувся міждисциплінарний студентський круглий стіл «Антикорупція в забезпе-
ченні повоєнного відновлення та розвитку України».

стану. Лектори поділилися досві-
дом, охоче долучалися до дискусій 
зі студентами, які зацікавилися 
тематикою правового забезпечення 
безпеки бізнесу.

Руслан Мельниченко,
завідувач кафедри правового 
забезпечення безпеки бізнесу

та автоматизованими системами. 
Спікери також підкреслили зростаю-
чу роль штучного інтелекту у вико-
нанні рутинних юридичних завдань і 
зазначили: незважаючи на зростання 
ролі ШІ у багатьох професіях, юрис-
ти залишатимуться затребуваними і в 
майбутньому. 

Гості та вдячна аудиторія також 
обговорили, як пандемія та каран-
тин у Мельбурні (до речі, один із 
найтриваліших у світі) спонукали 
австралійських юристів адаптува-
тися до нових економічних і робо-
чих реалій: впроваджувати іннова-
ційні підходи у взаємодії з новітні-
ми технологіями, з тенденціями до 
віддаленої роботи та віртуальної 
співпраці в юридичній сфері. У 
ході зустрічі наші студенти мали 
нагоду поставити спікерам кілька 
важливих запитань щодо глобаль-
них тенденцій в юриспруденції та 
особливостей австралійського 
законодавства. 

Алла Нипадимка,
доцентка кафедри сучасних 

європейських мов

мічної безпеки суб’єкта господарю-
вання, незалежний аудит в умовах 
глобалізації, корупційні виклики в 
умовах воєнного стану, правове 
регулювання протидії корупції, 
антикорупційна політика суб’єктів 
господарювання.

Вікторія Міняйло,
доцентка кафедри фінансового 

аналізу та аудиту

цивільного та комерційного права 
Наталія Мазаракі. Вона детально 
розповіла про особливості викла-
дання конкурентного права в часи 
посиленого наближення до acquis 
ЄС та штучного інтелекту.

Ольга Коренюк,
доцентка кафедри  

міжнародного, цивільного та 
комерційного права
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НАУКА МОЛОДА

ГОСТІ, ЯКИХ ЧЕКАЮТЬ

ХТО І ЯК РУХАЄ СТУДЕНТСЬКІ ДОСЛІДЖЕННЯ
Переможці та призери відзначе-

ні грамотами газети «Все про бух-
галтерський облік».

Олена Фоміна,
завідувачка кафедри обліку 

та оподаткування

МОЛОДЬ УКРАЇНИ 
ПРОТИ КОРУПЦІЇ
У Державному торговельно-еко-

номічному університеті відбувся 
завершальний етап Всеукраїнського 
конкурсу наукових есе «Молодь 
України проти корупції». У ньому 
взяли участь здобувачі початкового 
рівня (короткого циклу) вищої осві-
ти та учні 10-11 класів.

Більше 50 учасників надіслали 
свої роботи за такими напрямами: 
правове забезпечення антикоруп-
ційної політики в умовах геополі-
тичних конфліктів; антикорупційна 
безпека управління; антикорупцій-
ний аудит; медіа на варті правди: 
роль журналістики у боротьбі з 
корупцією; боротьба з кіберзлочи-
нами; державні антикорупційні 
заходи в умовах воєнного стану.

Відповідно до кожного напряму 
кращих авторів відзначено диплома-
ми та заохочувальними подарунка-
ми – виданнями ДТЕУ.

МАЙБУТНІ МЕНЕДЖЕРИ –
ІНТЕЛЕКТУАЛИ
Студенти ДТЕУ взяли активну 

участь у Всеукраїнському інтелектуаль-
ному змаганні за спеціальністю 
«Менеджмент», організованого та про-
веденого за ініціативою кафедри 
менеджменту Одеського національно-
го економічного університету. Учас ни-
ками підсумкової конференції стали 
студенти практично зі  всіх регіонів 
України, які подали 63 наукові статті.

Результати перевершили всі най-
амбітніші очікування учасників: дипло-
ми І ступеня отримали відразу два сту-
денти магістратури кафедри менедж-
менту – Валентина Липкан (ОП «Ме -
нед ж мент персоналу») та Фаді Сбехат 
(ОП «Управління бізнесом»). Як наукові 
керівники, наших переможців готували 
завідувач кафедри менеджменту Сергій 
Бай та доцентка Ірина Миколайчук.

Наш кор.

ЧУДОВА НАГОДА 
ДЛЯ ФАХОВОГО 
ВДОСКОНАЛЕННЯ
Кафедра сучасних європейських 

мов спільно з кафедрою іноземної 
філології та перекладу провели VІІ 
Всеукраїнську студентську науко-
во-практичну конференцію інозем-
ними мовами «Наука XXI століття: 
виклики сьогодення». Для обговорення 
було подано 223 доповіді англійською, 
німецькою та польською мовами.

– Такі конференції є чудовою 
нагодою для студентів вдосконалю-
вати свої знання та навички, сприя-
ють розширенню їхнього кругозору 
та професійному зростанню, – від-

ви на її здійснення; адаптація бізнесу 
до викликів у контексті переорієнтації 
виробництва з урахуванням попиту, а 
також місце бізнес-установ у еконо-
мічній системі в умовах воєнного 
стану; особливості застосування штуч-
ного інтелекту в управлінні місцеві-
стю; розглядалися й інші питання, що 
стосуються потреби залучати молодь 
до державної служби в контексті опти-
мізації органів публічної влади та 
оновлювати кваліфікований персо-
нал, зберегти національну культурну 
ідентичність українського суспільства, 
а також важливості вміння ефективно 
розробляти й упроваджувати страте-
гію, націлену на досягнення цілей ста-
лого розвитку, що охоплює широкий 
спектр економічних, соціальних та 
екологічних викликів. 

Анастасія Ільїна,
доцентка кафедри публічного 

управління та адміністрування

ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ 
ТА КІБЕРБЕЗПЕКА В УМОВАХ 
ВОЄННОГО СТАНУ
Факультет інформаційних 

технологій дистанційно провів 
щорічну студентську науково- 
практичну конференцію «Iн -
формацiйнi технологiї та кібербез-
пека в умовах воєнного стану».

До роботи 15 секцій долучилися 
студенти всіх факультетів: більше 
200 учасників презентували 151 
доповідь. Вони були присвячені про-
блемам і специфіці застосування та 
імплементації штучного інтелекту в 
різних типах інформаційних сис-
тем, методології DevOps, UI/UX 
дизайну та особливостям веброз-
робки, прикладним аспектам інфор-
маційних технологій, проєктуван-
ню, розробці та тестуванню про-
грамного забезпечення, криптогра-
фічним методам захисту інформації, 
проблемам кібербезпеки, оптиміза-
ції й управлінню ризиками у фінан-
сах та інвестиціях. Учасники приді-
лили увагу і  моделюванню та про-
гнозуванню економічних процесів, 
моделюванню систем і процесів 
цифрової економіки, статистичним 
дослідженням економічних проце-
сів України, питанням нейронних 

НАШІ ПЕРЕМОГИ 
НА ВСЕУКРАЇНСЬКИХ 
КОНКУРСАХ СТУДЕНТСЬКИХ 
НАУКОВИХ РОБІТ
Завершився Всеукраїнський кон-

курс студентських наукових робіт зі 
спеціальності «Готельно-ресторанна 
справа». За рішенням галузевої кон-
курсної комісії до другого туру було 
рекомендовано найкращі 11 робіт. 
Одна з них – «Інноваційні технології 
просування міжнародного бренду 
«Radisson Blu Hotel», виконана сту-
денткою магістратури ДТЕУ 
Анастасією Слободяник, відзначена 
дипломом І ступеня (науковий керів-
ник доцентка Марія Кулик).

ххх
Відбулася підсумкова науко-

во-практична конференція – ІІ етап 
Всеукраїнського конкурсу студент-
ських наукових робіт зі спеціальнос-
ті «Харчові технології».

На конкурс надійшло понад 30 
досліджень із 23 закладів вищої осві-
ти. Студентка факультету технологій 
та бізнесу ДТЕУ Валерія Кущенко 
підготувала до нього наукову роботу 
«Тех но ло гія напівфабрикату на 
основі м’якоті гарбуза та емульсій-
них соусів з його використанням» 
(науковий керівник – професорка 
кафедри ресторанних і крафтових 
технологій Вікторія Гніце вич), оці-
нену дипломом ІІ ступеня.

Інф. «УіЧ»

ВЕКТОРИ РОЗВИТКУ ОБЛІКУ 
ТА ОПОДАТКУВАННЯ
Кафедра обліку та оподатку-

вання провела щорічну студент-
ську наукову конференцію «Век-
тори розвитку обліку та опо-
даткування в умовах соціаль-
но-економічних викликів». Її 
метою було обговорення стану і 
розвитку обліку та оподатку-
вання в Україні в умовах соціаль-
но-економічних викликів, а 
також особливостей подання 
звітності у цей період.

Основні напрями конференції 
розглядалися на п’яти секціях: сек-
ція 1 «International and national 
practice of improving accounting»; 
секція 2 «Облік та оподаткування 
діяльності підприємств»; секція 3 
«Звітність підприємств в умовах 
сталого розвитку»; секція 4 
«Облікова політика підприємства: 
галузеві особливості»; секція 5 
«Податковий консалтинг: вітчизня-
ний та зарубіжний досвід». Тут 
виступили 36 студентів ФФО, ФТМ, 
ФМТП, ФЕМП і ЧТЕІ ДТЕУ.

У секції 1 1-ше місце посіла 
другокурсниця ФМТП Валерія 
Квятковська, у секції 2 – студентка 
1-го курсу ФФО Дар’я Дундар (її ж 
роботу визнали кращою і в секції 5). 
А у секції 3 1-ше місце у Костянтина 
Дахна (2-й курс ФФО), у секції 4 – 
Марії Борисенко (3-й курс ФФО).

значили декан факультету міжнарод-
ної торгівлі та права Юлія Гончарова 
і завідувачка кафедри сучасних 
європейських мов Тетяна Гарбуза.

У заході взяли участь більше 220 
студентів із 16 навчальних закладів 
України, а також Слов’янського уні-
верситету (Молдова). Наш ДТЕУ, 
окрім базового університету, був 
представлений, Вінницьким, 
Чернівецьким, Ужгородським торго-
вельно-економічними інститутами, 
що входять до його структури.

Після пленарного засідання кон-
ференція продовжила свою роботу 
на секційних засіданнях, які охо-
плювали такі напрями: економіка, 
фінанси і аудит, інформаційні тех-
нології, філологічні науки, міжна-
родна торгівля і прав,; менеджмент, 
маркетинг і реклама, психологія.

Алла Нипадимка,
доцентка кафедри сучасних 

європейських мов

МОЛОДЬ І НАУКА – 
МАЙБУТНЄ УКРАЇНИ
На базі кафедри публічного 

управління та адміністрування 
організували Всеукраїнський сту-
дентський науковий круглий стіл 
«Молодь і наука – майбутнє України».

Відкриваючи його роботу, про-
ректорка з науково-педагогічної 
роботи та міжнародних зв’язків 
Анжеліка Герасименко, завідувачка 
кафедри Наталя Новікова та модера-
торка заходу доцентка Юлія Головня 
наголосили на важливості участі сту-
дентства в наукових заходах, цілі 
яких спрямовані на гармонізацію 
відносин між владою та громадські-
стю в процесі реформування систе-
ми публічного управління задля 
досягнення цілей сталого розвитку, 
де величезну роль в інституційних 
змінах держави відіграють саме 
представники молодого покоління.

Студенти ДТЕУ, які навчаються за 
освітніми програмами «Публічне 
управління та адміністрування» і 
«Муніципальний менеджмент», та їх 
колеги з інших закладів вищої освіти, 
зокрема Вінницького торговельно-е-
кономічного інституту ДТЕУ, 
Львівського державного університету 
фізичної культури імені Івана 
Боберського, Національного універси-
тету «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. 
Шевченка, обговорили актуальні про-
блеми участі молоді в науковій діяль-
ності, пов’язаній передусім із дослі-
дженнями публічно-сервісних та адмі-
ністративно-правових відносин. Вони 
представили доповіді, які охоплювали 
широкий спектр питань щодо науко-
вої діяльності молоді як суттєвого чин-
ника впливу на зміни в державному 
регулюванні економічних процесів. 
Це, зокрема, структурна перебудова 
економіки України як об’єкт держав-
ного регулювання; особливості інвес-
тиційної діяльності інноваційно-ак-
тивних підприємств та впливу держа-

мереж, інтелектуального аналізу 
даних. Вже один перелік тем засвід-
чує, наскільки актуальною темати-
кою займаються наші молоді вчені.

Карина Хорольська, 
заступниця декана факультету 

інформаційних технологій

У КОНТЕКСТІ ТВОРЧОЇ 
СПАДЩИНИ РОБЕРТА СОЛОУ
Активне використання в освіт-

ньому процесі творчих здобутків лау-
реатів Нобелівської премії з економі-
ки сприяє забезпеченню фундамен-
тальної складової підготовки конку-
рентоспроможних фахівців. За ініціа-
тиви кафедри економічної теорії та 
конкурентної політики в ДТЕУ відбу-
лося чергове засідання студентського 
круглого столу – «Драйвери повоєн-
ного відновлення та економічного 
зростання України (до 100-річчя з 
дня народження Роберта Солоу)», 
який мав на меті оприлюднити, обго-
ворити й узагальнити результати нау-
кових досліджень щодо перспектив і 
напрямів повоєнного відновлення та 
економічного зростання в Україні.

У роботі круглого столу взяли 
участь студенти факультету економіки, 
менеджменту та психології, факультету 
фінансів та обліку, факультету міжна-
родної торгівлі та права. Їх доповіді 
охопили широкий спектр проблем – 
від теоретичних засад та прикладного 
значення моделі економічного 
зростання Роберта Солоу до детермі-
нант економічного зростання в Україні. 
Найбільшого резонансу набули допові-
ді про можливість імплементувати в 
Україні зарубіжні практики повоєнного 
відновлення і про значення та роль 
цифровізації у цих процесах.

Його модераторки – професор-
ка  кафедри економічної теорії та 
конкурентної політики Катерина 
Ніколаєць і доцентка кафедри еко-
номічної теорії та конкурентної 
політики Вікторія Хрустальова – від-
значили високий рівень підготовки 
наукових студентських доповідей, а 
також патріотизм та активну грома-
дянську позицію учасників.

Тетяна Ожелевська,
доцентка кафедри економічної 

теорії та конкурентної політики

КАДРИ ДЛЯ МИТНИЦІ

програмами «Митна справа», 
«Товарознавство та організація зов-
нішньої торгівлі» і «Товарознавство 
та комерційна логістика». 

Студенти отримали корисну 
інформацію про HR-стратегію 
Держмитслужби України на 2021-2024 
роки, структуру Київської та 
Енергетичної митниць, перспективи 
працевлаштування, особливості робо-

Нещодавно директор департа-
менту по роботі з персоналом 
Володимир Касьян, начальниця 
управління по роботі з персоналом 
Київської митниці Оксана Кущ, 
начальниця відділу по роботі з пер-
соналом Енергетичної митниці 
Олена Ткаченко зустрілися з студен-
тами факультету торгівлі та марке-
тингу, які навчаються за освітніми 

ти в різних структурних підрозділах 
та на посадах. Наші студенти будуть 
залучатися до участі у спеціалізованій 
програмі підготовки Держмитслужби 
за темою «Ключові компоненти здійс-
нення митної справи».

Ніна Мережко,
завідувачка кафедри 

товарознавства 
та митної справи

У межах підписаного раніше договору про співробітництво між ДТЕУ та Державною митною 
службою України (одним із головних наших стейкголдерів) університет готує висококваліфікованих 
фахівців для роботи в органах Держмитслужби.
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Сві доц тво про дер жав ну ре єс тра цію — Кі № 474

Зас нов ник—  Ки їв ський на ці о наль ний тор го вель но   
е ко но міч ний уні вер си тет

Точ ка зо ру ав то рів пуб лі ка цій не зав жди спів па дає 
з точ кою зо ру ре дак ції.

Ру ко пи си та фо тог ра фії не ре цен зу ють ся  
і не по вер та ють ся

Ад ре са ре дак ції:
Ук ра ї на, 02156, Ки їв, вул. Кі о то, 19, 

Тел. (097) 9874842
e ma il:  gazetaknteu@gmail.com

Електронниа версія

Го лов ний ре дак тор —  
Ва лен тин Об рам баль ський

Над но ме ром пра цю ва ли:

Ди зайн, ма кет і верс тка —  Антон Осьмак
Світ ли на —  Марта Кривша, Сергій Міненко

ЗАХОПЛЕННЯ

УКРАЇНСТВО

ПРИРОДА І МИ

ЗУПИНИ МИТЬ! ВОНА ЧУДОВА

ЇЇ ВЕЛИЧНІСТЬ ВИШИВАНКА

ПРОЄКТ «ЛІТЕРАТУРНІ ОБРІЇ»: ВІДЧУТИ МОВУ

ПОДБАЄМО ПРО ЧИСТЕ ДОВКІЛЛЯ

Журі оцінювало роботи у 10 
номінаціях: Пейзаж, Портрет, 
Фотографіка  (координатор доцент-
ка Галина Брюханова), Анімалістика, 
Сюжет, Натюрморт (доцент Олек-
сандр Лєжнєв), Репортаж (доцент 
Дмитро Яцюк), Рекламна фотогра-
фія (доцентка Галина Алданькова), 
Альма-матер (доцент Євген Шкуров), 
Фото, створені юніорами (доцентка 
Ірина Бучацька).

Переможцями стали: у номінації 
«Портрет» – Валерія Колєснік з фото-
роботою «Подруга»; у номінації 
«Пейзаж» – Нікіта Майданович («Краса 
Коломиї»); у номінації «Анімалістика» 
– Вікторія Хамлай («Жаба»); у номіна-
ції «Сюжет» – Єлизавета Буц 
(«Малюки»); у номінації «Репортаж» – 
Кононенко Ольга («Діти війни»); у 

За традицією, в університеті відзначили Всесвітній день вишиванки. Велика родина ДТЕУ – здобувачі вищої освіти, 
викладачі, працівники університету – зібралась разом, щоб підтримати традиції української культури.

Кафедра іноземної філології та 
перекладу і кафедра сучасних євро-
пейських мов провели щорічний 
конкурс на найкращий переклад у 
межах проєкту «Літературні обрії». 
Цього року до участі у ньому було 
запрошено здобувачів усіх структур-
них підрозділів ДТЕУ. На розгляд 
конкурсної комісії надійшли пере-
клади від 49 студентів, які спробува-
ли свої сили у двох номінаціях. При 
визначенні переможців враховува-
лися оригінальність творчих ідей, 

Спільнота університету підтримує 
добрі ініціативи із залучення до еколо-
гічного, здорового способу життя. Наше 
гасло: змінимо разом світ на краще!

З радістю повідомляємо, що від-
тепер за сприяння університетського 
ЕКОклубу на перших поверхах усіх 
гуртожитків кампусу теж розміщені 
спеціальні контейнери для сортуван-
ня сміття. Користуючись ними, кожен 
безпосередньо може долучатися до 
збереження чистого довкілля.

номінації «Рекламна фотографія» – 
Еліна Семенова («Acqua di Dioia»); у 
номінації «Натюрморт» – Оксана 
Брюхно («Cцена природи»); у номіна-
ції «Фотографіка» – Кіра Бучацька 
(«Погляд під іншим кутом»); у номіна-
ції Альма-матер – Оксана Брюхно 
(«Університети»); у номінації «Фото, 
створені юніорами» – Ольга Павлик 
(«Захід над ставом»). А Валерію Спічак 
за фотороботу «Fashion» відзначено 
призом глядацьких симпатій від 

покладених в основу перекладу, точ-
ність його і близькість до оригіналу, 
чуття мови, передача змісту і краси 
тексту, адекватність лексико-грама-
тичних засобів, розкриття культур-
но-специфічних особливостей, 
якість римування, ритміка, естетич-
на еквівалентність.

У номінації «Переклад поетич-
ного твору з англійської мови укра-
їнською» трійку кращих склали тре-
тьокурсниці ФТМ Євгенія Шульга, 
Вероніка Демидова, Анна Телендій та 

Система сортування сміття в гур-
тожитках – це складова реалізації 
екологічної політики нашого універ-
ситету. Разом ми можемо стати зраз-
ком відповідальної поведінки, зро-
бити реальний внесок у створення 
здорового та екологічно чистого 
світу для себе і майбутніх поколінь. 
Пам’ятаймо: свідоме суспільство 
починається з наших вчинків!

Дарина Нестеренко,
голова ЕКОклубу

фотоблогерки та фешфотографині 
Ольги Малиш (Німеччина).

Переможців нагороджено дипло-
мами та фірмовими подарунками від 
університету в інноваційній лабора-
торії реклами та медіатехнологій 
кафедри журналістики та реклами.

Вони зуміли спинити мить.  
А ви?..

Діана Файвішенко,
завідувачка кафедри  

журналістики та реклами 

Марія Бачинська, студентка 3-го 
курсу Вінницького торговельно-еко-
номічного фахового коледжу ДТЕУ.

У номінації «Переклад поетич-
ного твору з української мови англій-
ською» місця розподілилися так: 1-ше 
місце – Катерина Бабак, 2-ге – 
Анастасія Почтар, а 3-тє розділили 
Яна Басиста та Світлана Коржевська. 
Всі вони – студентки 3-го курсу ФТМ.

Наталія Білоус,
доцентка кафедри іноземної 

філології та перекладу

СПОРТ

Футбольна гордість ДТЕУ – СК 
«Мер курій» – здобув перемогу у XXV 
чемпіонаті м. Києва з футболу серед 
студентських команд закладів вищої 
освіти. Традиційно на стадіоні 
«Ди на мо» імені Валерія Лоба нов сь-
кого відбувся фінал чемпіонату, де 
ихованці тренера Олексія Яценка 
зустрілась зі збірною Національної 
академії внутрішніх справ. Для СК 
«Меркурій» це ювілейна, десята 
поспіль, гра у фіналі цих змагань. 

З рахунком 2:1 перемогу здобув 
«Меркурій», який восьмий раз став 
чемпіоном столиці.

Державний торговельно-економічний університет з року в рік займає 
лідируючі позиції у молодіжному спортивному русі серед закладів вищої 
освіти. Спартакіада серед збірних команд факультетів триває цілий рік та 
об’єднує понад 700 атлетів з різних видів спорту.

Традиційно заключним видом змагань став чирлідинг: кубок переможців 
здобула збірна ФТМ, другими стали дівчата ФМТП, а третіми – ФФО.

За сумою балів з усіх видів спорту перемогу у загальнокомандному заліку 
Спартакіади здобув факультет торгівлі та маркетингу. 2-ге місце виборов 
факультет міжнародної торгівлі та права, а трійку лідерів замкнув факультет 
економіки, менеджменту та психології.

Ярослав Ткаченко, студент 2-го 
курсу факультету інформаційних 
технологій, повернувся в Україну з 
міжнародних змагань із цілою 
колекцією золотих медалей! У місті 
Надьканіжа (Угорщина) проходив 
чемпіонат Європи з комбат самоза-
хист Федерації бойових мистецтв 
ІСО. Тут Ярослав провів потужні 
поєдинки і зайняв три перших 
місця у різних дисциплінах вагової 
категорії до 70 кг (К-1, К-1 лайт та 
кік-лайт), а також взяв участь у 
гала-вечорі чемпіонату, де здобув 
європейський чемпіонський пояс. У 
нього це вже сьомий міжнародний 
трофей.

– За ці результати хочеться 
подякувати ЗСУ, Силам оборони 
України. Завдяки їм ми можемо від-
носно спокійно готуватись до між-

народних змагань та достойно 
представляти Україну в міжнародно-
му спорті, – зазначив наш чемпіон 
після повернення зі змагань абсо-
лютним переможцем.

Єлизавета Бойко, студентка 1-го 
курсу факультету економіки, 
менеджменту та психології, у складі 
збірної України боролася в Польщі 
за золоті нагороди чемпіонату 
Європи з таеквондо. Змагання об’єд-
нали 840 учасників з 33 країн. Вона 
виступала у категорії до 45 кг «спа-
ринг»: здобувши перемоги над 
суперницями з Іспанії, Ірландії, 
Словаччини та України, стала чемпі-
онкою Європи з таеквондо. 

А 16 золотих, 11 срібних та 15 бро-
нзових медалей забезпечили спортсме-
нам Всеукраїнського союзу таеквондо 
1-ше загальнокомандне місце.

Добірку підготував Завідувач кафедри фізичної культури, 
спорту та реабілітації  В’ячеслав Гамов

МЕРКУРІЙ - БОГ ФУТБОЛЬНИЙ

ПІДСУМКИ СЕЗОНУ

СПОРТИВНІ ВЕРШИНИ 
СТУДЕНТІВ ДТЕУ

До Дня університету та Дня журналіста в університеті пройшов IІІ міжнародний студент-
ський конкурс фотографії та фотографіки. Загалом на нього було подано більше 600 робіт з 23 
закладів вищої освіти України та світу і 34 вітчизняних шкіл.


